

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۱۰۷۸

روز بروز

ایڈیٹر
ادین دین تھوگر

The Daily
ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۱۲
۱۰/۱۲/۱۹۱۳ء
۱۰/۱۲/۱۹۱۳ء
۱۰/۱۲/۱۹۱۳ء
نمبر ۱۸۶

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

ربوہ و اگست بوقت ساڑھے آٹھ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ رات پر

بھوڑے کی طبیعتیں بھی کچھ افاقہ ہے۔ اس وقت خدا تعالیٰ کے فضل

سے طبیعت اچھی ہے۔ رات بخیر دوانی کے نیند آگئی

اجاب حضور کی صحت کا ملہ و معاملہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اس سلسلے میں حاصل ہو کر تم ایک نئی زندگی بسر کرنے والے انسان بن جاؤ

جس کا خدا مددگار ہو مشکلات کے ایام اس کے لئے ایسے ہوتے ہیں کہ گویا وہ بہشت میں ہے

اس سلسلے میں دخل ہو کر تمہارا وجود الگ ہو اور تم بالکل ایک نئی زندگی بسر کرنے والے انسان بن جاؤ۔ جو کچھ تم پہلے تھے وہ نہ رہو۔ یہ مدت سمجھو کہ تم خدا تعالیٰ کی راہ میں تبدیلی کرنے سے محتاج ہو جاؤ گے۔ یا تمہارے بہت سے دشمن پیدا ہو جائیں گے۔ نہیں خدا کا دامن پڑنے والا ہرگز محتاج نہیں ہوتا۔ اس پر کبھی بڑے دن نہیں آسکتے۔ خدا تم سے کا دوست و مددگار ہو اگر تمام دنیا اس کی دشمن ہو جاوے تو کچھ پرواہ نہیں۔ مومن اگر مشکلات میں بھی پڑے۔ تو وہ ہرگز تکلیف میں نہیں ہوتا بلکہ وہ دن اس کے لئے بہشت کے دن ہوتے ہیں۔ خدا کے فرشتے اس کی طرح اسے گود میں لے لیتے ہیں مختصر یہ کہ خدا خود ان کا حافظ اور ناصر ہو جاتا ہے۔ یہ خدا ایسا خدا ہے کہ وہ علیٰ کل شئی قدير ہے۔ وہ

عالم الغیب ہے، وہ حسی و قیوم ہے۔ اس خدا کا دامن پکڑنے سے کوئی تکلیف پالکتا ہے؟ کبھی نہیں خدا تعالیٰ اپنے حقیقی بندے کو ایسے وقتوں میں بچا لیتا ہے کہ دنیا حیران رہ جاتی ہے۔ آگ میں پڑ کر حضرت ابراہیم علیہ السلام کا زندہ نکلنا کیا دنیا کے لئے حیرت انگیز امر نہ تھا۔ کیا ایک خطرناک طوفان میں حضرت نوح اور آپ کے رفقا کا سلامت بچ رہنا کوئی چھوٹی سی بات تھی۔ اس قسم کی بے شمار نظیریں موجود ہیں اور خود اس زمانہ میں خدا تعالیٰ نے اپنے دست قدرت کے کرشمے دکھائے ہیں۔ (الحکم، جولائی ۱۹۰۶ء)

انصار اللہ کا نوال سالانہ اجتماع یکم ۲ و ۳ نومبر ۱۹۱۳ء

مجلس انصار اللہ کے نوال سالانہ اجتماع انشاء اللہ العزیز یکم ۲ اور ۳ نومبر ۱۹۱۳ء کو ربوہ میں منعقد ہوگا۔ ناظمین اجتماع و علاقہ انصار کو اس میں شرکت سے شرمک کرنے کے لئے ابھی سے تحریک شروع کریں۔ شور لے انصار اللہ کے لئے تجاویز زیادہ سے زیادہ ۲۰۰ تقریباً اور مائیندگان کے اہتمام ۲۰ اکتوبر تک برسرطرت منظوری مجلس عاملہ مقامی مرکز میں پہنچ جاتے چاہئیں۔

قائم عمومی مجلس انصار اللہ (کویں)

مجلس انزلیہ کرم قریشی فروری ۱۹۱۳ء

کی تشریف آوری

ربوہ و اگست کل شام چاب پیرس کے ذریعہ محرم قریشی فروری ۱۹۱۳ء صاحب سواتین سال تک خانانہ اور نیکو باکے علاقوں میں فریضہ تبلیغ اسلام ادا کرنے کے بعد وہیں ربوہ تشریف لے گئے۔ مقامی اجاب نے شیخ پر پیکر اپنے مجاہد صحابی کا بڑے خصوص خیر مقدم کیا۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ محرم قریشی صاحب کا ہرگز سلسلہ میں واپس آنا برحفاظہ مبارک کرے۔

ربوہ کا موسم

ربوہ ۱۹ اگست ریل سے گود غیار بھیاں ہونے اور دلوں کی آمد وقت باری ہے لیکن بارش حال نہیں ہوئی۔

ضروری اعمال

اجاب اپنے بیمار و غریب بھائیوں کا خیال رکھیں

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

اجاب کو علم ہے کہ فضل عمر ہسپتال میں مستحق اور نادار مریضوں کے لئے ایک علیحدہ نند کچھ عرصہ سے قائم ہے اور اس نند سے بہت سے مستحق مریض منت علاج کروا رہے ہیں۔ مگر اب صورت یہ پیدا ہو گئی ہے کہ اس نند میں رقم کم ہے اور ماہ جولائی میں جو خرچ نادار مریضوں کی ادویہ پر ہوا ہے وہ خرچ لے کر گیا ہے بلکہ اخلاصاً بہت تکلیف کے احساس کے ساتھ نند ربوہ افضل تمام ایسے مریضوں کو جو اس نند سے منت علاج کا استفادہ حاصل کر رہے تھے۔ یہ اطلاع دیتا ہے کہ آئندہ سے ہسپتال اس نند سے کوئی امداد نہیں دے سکے گا۔ نیز خانکار جماعت کے محمد اجاب کی خدمت میں درخواست کرنا ہے کہ وہ اپنے غریب و نادار بیمار بھائیوں کا خیال رکھیں اور صدقات کی رقم زیادہ سے زیادہ اس نند میں بھجوائیں۔ تا جو صدقہ جاریہ شروع تھا وہ ہماری سستی کی وجہ سے بند نہ ہو جائے۔

شاہکارا۔ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

روزنامہ الفضل
مورخہ ۱۰ اگست ۱۹۶۲ء

اتحاد کا صحیح نسخہ

دنیا میں کوئی ایک بھی ایسا انسان نہیں ہو سکتا جو مسلمان کہلائے اور جو یہ نہ چاہتا ہو کہ صرف اس کے اپنے ملک میں ہی نہیں بلکہ تمام دنیا میں اسلامی قانون رائج ہو۔ اسلامی قانون مسلمان کے نزدیک وہ ہے جس کو اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اپنے عمل میں جس کی عرف عام میں سنت رسول اللہ کہتے ہیں دکھایا ہے۔ صحابہ کرامؓ، ائمہ اسلام اور محدثین علیہم السلام نے اس سے کوئی بھی ایسا شخصیت نہیں ہوتی جس کا عقیدہ ہو کہ وہ کلام اللہ یا سنت رسول اللہ میں کمی بیشی کر سکتا ہے۔ یہ ایک بات ہے کہ اگر کسی معاملہ میں قرآن و سنت خاموش ہو تو اجتہاد یا مشورہ سے اس کے لیے کیا جاسکتا ہے مگر اس میں بھی اس بات کا لحاظ ضروری ہے کہ کوئی امر کلام اللہ یا سنت رسول اللہ کی روح کے منافی نہ ہو۔

الغرض مسلمان خواہ وہ کسی فرقے سے تعلق رکھتا ہو خواہ وہ قدیم تعلیم یافتہ ہو یا تو تعلیم یافتہ نہ ہو مگر مسلمان کہلائے اور مسلمان رہنا چاہتا ہے تو لازماً اس کی اپنی خواہش ہوتی ہے کہ دنیا میں اسلامی قانون کو فروغ ہو اور ساری دنیا کلام اللہ اور سنت رسول اللہ کے مطابق نہ صرف اپنے انفرادی کام بلکہ تمام دے بلکہ بین الاقوامی اور اجتماعی کام میں ہر ایک پاکستان بھارت سے ایک علیحدہ علاقہ

مسلمانوں نے خاص طور پر حاصل کیا ہے۔ اسی وجہ سے خواہ کچھ بھی ہوں لیکن ان تمام وجوہات کی بنا پر اس امر پر ہے کہ مسلمان برصغیر کی اکثریت سے بہ نفع تھے اور ان کو تجربہ سے پتہ نہیں چل سکتا تھا کہ اکثریت ان پر یہ جاوے یا ڈالے ان کو اپنے دین کے مطابق زندگی گزارنے میں مشغول ہوتی رہے۔ چنانچہ موجودہ حالات جو بھارت میں اس وقت میں رونما ہوتے رہتے ہیں ان سے ثابت ہوتا ہے کہ مسلمانوں کا یہ تاثر صحیح تھا اور آج پاکستان میں مسلمانوں کو لحاظ مسلمان ہونے کے جو آزادی حاصل ہے وہ موجودہ اکثریت کی وجہ سے اکٹھے ہندوستان میں حاصل نہیں ہو سکتی تھی۔

اس لئے یہ قدرتی امر ہے کہ مسلمانوں کو پاکستان میں اسلامی قانون رائج کرنے کا خیال ہوتا۔ تاہم جیسا کہ ہم نے اوپر کہا ہے

یہ جذبہ صرف ان لوگوں تک ہی محدود نہیں ہے جو اس کا شور ڈالتے رہتے ہیں بلکہ یہ جذبہ مسلمان کہلانے والے کے دل میں موجود ہے۔ اور اس کی راہ میں آج ہم جو ذمے محسوس کر رہے ہیں وہ عام مسلمانوں کی پیدا کردہ نہیں ہیں بلکہ ان لوگوں کی پیدا کردہ ہیں جو سمجھتے ہیں کہ ہم ہی اسلام کے علمبردار ہیں۔ اور ہم ہی اقتدار سیکھنا چاہتے ہیں۔ یہ درست ہے کہ پاکستان میں بھی مسلمان عوام پر مغربی تہذیب اور ہندو و انڈو متوں کی گہری چھاپ لگ چکی ہوئی ہے اور علمائے مسلمان اسلامی اصولوں کے پابند نہیں رہتے تاہم یہ مسئلہ سخت نازک ہے اور جو لوگ علمائے یہاں دین کا غلبہ دیکھنا چاہتے ہیں ان کا راستہ کہنا چاہیے کہ بل مراط کا راستہ ہے اور انہیں چاہیے کہ ہر بات کا صحیح اندازہ کر کے قدم اٹھائیں اور ایسے طریقے اختیار نہ کریں جن سے مسلمانوں میں تفرق و تشتت کی خلیج وسیع ہو اور مسلمان بجائے متحد ہو کر ملک و قوم کی ترقی میں مدد و معاون ہونے کے باہم دست و گریباں رہنے میں اپنا اور اپنے بھائیوں کا وقت ضائع نہ کریں۔

افسوس ہے کہ ملک میں بعض ایسی دینی کہلانے والی جماعتیں موجود ہو گئی ہیں جیسا کہ اقتدار حاصل کر کے اسلام کے قانون کو رائج کرنے کی داعی ہیں۔ اس کا نتیجہ یہ رہتا ہے کہ یہ مختلف جماعتیں مختلف بہانوں سے باہم دست و گریباں رہتی ہیں اور بعض صورتوں میں تو خون خسران تک بھی ذمیت پہنچ جاتی ہے۔ ہم نے یہاں تک غور کیا ہے اس کی وجہ

یہ ہے کہ یہ مختلف جماعتیں صرف اسلام کے غلبہ کی خواہش مند نہیں ہیں بلکہ اپنے اپنے تصور اسلام کے غلبہ کی خواہش مند ہیں۔ جس کا نتیجہ باہمی چیلش کی صورت میں رونما ہونا لازمی ہے۔ بلکہ پاکستان میں مختلف عقائد کے مسلمان فرقتے رہتے ہیں تاہم یہی درست ہے کہ کوئی فرقہ یا ایسی جماعت نہیں ہے جو کلام اللہ اور سنت رسول اللہ کے مطابق قانون رائج ہونے کے خلاف ہو۔ اس لئے

سوال پیدا ہوتا ہے کہ جب مسلمان اسلام کی حکومت چاہتے ہیں تو یہ باہم جنگ و جدل کیسے ہو سکتی ہے۔ اس کا وجہ معلوم کرنا کچھ بھی مشکل

نہیں اور وہ یہ ہے کہ ہر فرقہ یا جماعت چاہتی ہے کہ اس کے نظریہ و اسلام کے مطابق یہ نہیں ہے یعنی قانون اس قسم کا بنے کہ صرف اس کے فرقہ اور اس کی جماعت کے مخصوص عقائد کو ہی اس میں فروغ ہو سکے۔ باقی اس کے مخالف فرقوں یا جماعتوں کے مخصوص عقائد پر عمل نہ سکیں۔

یہ جو رد و اوازہ ہے جو ہماری دانت میں شہطان کے لئے نکھلا ہے اور جس سے داخل ہو کر وہ مسلمانوں کو باہم ایک دوسرے پر توجہ ہو کر اسلامی قانون کے تقاضے سے روکتا ہے اگر ہمارے مختلف فرقے اور جماعتیں اس حقیقت کو سمجھ جائیں تو اسلامی قانون کے راستہ میں کوئی رکاوٹ نہیں رہ سکتی۔ آئیے مسلمان اس بات کو سمجھ گئے ہیں یا نہیں۔ اس کی سب سے پہلی شناخت اس امر سے ہو سکتی ہے کہ ملک میں کوئی ایسی جماعت یا فرقہ نہ رہے جو اسلام کے نام پر ایسا پارٹی بنا کر اقتدار حاصل کرنے کے لئے جدوجہد کرتی ہو کیونکہ اس کے معنی یہ ہیں کہ سوائے اس جماعت کے ارکان کے باقی مسلمان

مسلمان نہیں۔ مسلمانوں کے اس طرح اتحاد کا سوال کوئی آج ہی پیدا نہیں ہوا بلکہ یہ سوال اس وقت بھی جوں کا تو تھا جب مسلمان برصغیر میں اکثریت کے مدت تعدی سے بچنے کے لئے جدوجہد کر رہے تھے۔ چنانچہ قائد اعظم مرحوم نے مسلمانوں کی اس اندرونی بیماری کو جانچ لیا تھا اور مسلم لیگ کی ایک ایسی مشترکہ سطح قائم کر لی تھی جہاں مسلمانوں کے فرقوں کی فرقہ دارانہ اختلافات کے حصول کی روح ختم کر دی گئی تھی اور کوئی فرقہ یا جماعت اس سطح پر اپنی مخصوص ذمیت اور اپنے مخصوص عقائد کی گھڑی لے کر استقامت حاصل نہیں کر سکتا تھا۔ چنانچہ جب بعض تفرقہ پسند لوگوں نے اس سطح کو فرقہ داری کا اکھاڑا بنانا چاہا تو قائد اعظم نے اس کو نہایت سختی کے ساتھ دبا دیا۔

یہ ایک زندہ مثال ہے جو قائد اعظم نے مسلمانوں کے سامنے پیش کی ہے اور ظاہر ہے کہ قائد اعظم کی کامیابی اور پاکستان کے حصول کی بنیاد اسی اصول پر قائم ہوتی ہے کہ

بندہ عشق شدی تو کس نسب کن جامی
کہ دریا راہ فلان ابن فلان چیزے فریت
ہمارا دوسرے جسکے یہی وہ طریق ہے
جس سے دین پسند عشا مر بھی پاکستان میں
اسلامی قانون کو غالب کر سکتے ہیں۔ اگر آج خدا نخواستہ کوئی ایسی جماعت ہو جو صرف اپنی لوگوں کو مسلمان قرار دیتی ہے جو اس کے اپنے معیار پر پورے اتارے ہیں اقتدار پر قبضہ کرنے اور تقسیم پاکستان مختلف فرقوں کے لئے میدان جنگ بن جائے گا اور (خدا نہ کرے) پاکستان کا وجود ہی خطرہ میں پڑ جائے گا۔

جماعت احمدیہ کے موجودہ امام یعنی سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اسی انسانی ایدہ اللہ تعالیٰ بآمرہ العزیز نے ۱۹۶۲ء میں اپنے بیکر شعلہ میں اس بارے میں جو فرمایا تھا ہم بلا تقصیر ذلیل ہیں اس کو نقل کر دیتے ہیں۔

ہر قومی اتحاد کے لئے پہلا چیز وحداری ہے مسلمانوں میں مختلف فرقے اور عقیدے کے لوگ ہیں جب تک وہ آپس میں وحداری کا رتاؤ نہ کوئی تو اتحاد ناممکن ہے۔ اب اگر ایک احمدی سمجھتا ہے کہ کوئی نہیں ہے مرزا صاحب کا نام لیا تو گالیوں کی بوچھاڑ اور پتھر پڑیں گے۔ وہ اپنی سمجھتا ہے کہ میں نے اپنے عقیدہ کا اظہار کیا اور مسجد سے باہر نکالا گیا۔ اسی طرح شیخہ سستی ایک دوسرے سے خائف اور ترسالی ہیں تو وحداری کیزیر پید ہونگی؟

پس تو قومی ترقی کے لئے رواداری کا مادہ پیدا کرو اور خلاقیت سے مت گھبراؤ کوئی ماننے پر مجبور نہیں کرتا۔ دوسرا قومی فرض اتحاد ہے۔ قومی

ترقی چاہئے ہو تو مشترک امور میں ایک ہو جاؤ۔ مثلاً ملازمت کا سوال ہے کہ مسلمانوں کو حکومت کے مختلف محکموں میں ملازمتوں کے لئے ان کو جائز حق دیا جاوے اس معاملہ میں احمدیت اور غیر احمدیت کا کیا سوال ہے؟ خود کو مسیح کی وفات یا زندگی کو ملازمتوں کے مسئلہ سے کیا تعلق؟ اگر کوئی احمدی ہو گو کہ گمنام سے اپنا حق مانگتا ہو تو کیا اس سے علیحدگی کی وفات ثابت ہو جائے گی؟ یا غیر احمدی اپنا حق مانگتا ہے تو اس سے حیات ثابت ہو سکے گی؟

یہ دنیا کا معاملہ ہے اسی میں سب شریک ہیں اور سب کا ایمان قائم ہے پس ہم کو ایسے معاملات میں بلا خیال فرقہ کے ایک ہو جانا چاہیے تاکہ ہمارے مطالبہ میں توت اور اثر پیدا ہو۔

سختی کو سب سے زیادہ پھر شیخہ کو پھر ہم کو پھر اہل حدیث کو یہ سب تک باوجود اختلاف کے مل کر نہ رہیں گے کچھ قائم نہ ہو گا۔ اس بات کو اچھی طرح یاد رکھو کہ اختلاف مٹ نہیں سکتا۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں
رحمۃ للعالمین وجود کے آنے پر بھی اختلاف رہا اس لئے کہ وہ طبعی چیز ہے صحابہ میں بعض مسائل میں اختلاف ہوتا۔ حضرت ابو بکر اور حضرت عمر رضی اللہ عنہما عظیم جیسے عظیم الشان صحابہ میں بھی اختلاف ہوا لہذا وہ خوراصاف دل ہو گئے۔ اس لئے اختلاف سے گھبرانا (باقی صفحہ پر)

یوگنڈا (مشرقی افریقہ) میں تبلیغ اسلام

۔ "وائس آف اسلام" کا اجراء۔ یوگنڈا زبان میں لٹریچر کی اشاعت۔ سیر نیوی پر لاگو زبان میں پہلی کتاب۔
 ۔ مقامی مبلغین کی تربیتی کلاس۔ تبلیغی سفر نامہ اور ملاقا تیں۔ ۹۵ افراد کا قبول اسلام۔
 ۔ لیر کے مقام پر نئے مشن کا اجراء۔ سکول کی نئی بلڈنگ تعمیر کرنے کا پروگرام۔

سماجی رپورٹ

انکم جبرالجم صاحب - شہرہ توسط دکالت تبشیر

کا دریا جو کھل رہے ہیں۔ وزیر موصوف تو مسلم ہیں پہلے عیسائی تھے۔ اللہ تعالیٰ ان کو ملک اور اسلام کی توفیق بخشے۔

تربیتی کلاس

یوگنڈا میں مختلف قابل تہمتے ہیں ان کی مادی زبانوں میں سیرین کے لئے لوکل سٹیشن ضرورت تھی۔ اس غرض کے لئے ہم نے ٹریننگ کلاس کھولی دی ہے۔ ہر مدت چھ توجوان جو مختلف قبائل سے تعلق رکھتے ہیں تربیت لے رہے ہیں۔ الحاج شیخ ابراہیم شیخو صاحب جو احمدیت قبول کرنے سے پہلے جیمہ کی جامعہ جیمہ کے امام رہ چکے ہیں۔ ان کو قرآن لیم عربی زبان صحت و سجا اور فقہ پڑھانے ہیں۔ خانہ کلام اور حدیث پڑھائے۔ ان طلبہ کے علاوہ مقامی افریقی احمدی بھی فارغ اوقات میں ان کلاس سے استفادہ کرتے ہیں۔ ایسے کرانتہ، شہ رسالہ ایک یہ توجوان تبلیغی میدان میں ہمارا اہم ہونے والے کے قابل ہوجائیں گے۔

تبلیغی سفر اور ملاقا تیں

یوگنڈا میں ہمارے چار مشن ہیں۔ سرکاری دفتر جیمہ میں ہے۔ نشر و اشاعت کے کام کے علاوہ انتظامی امور اور دفتری خط و کتابت میں خاکسار کو کافی مصروفیت رہتی ہے تاہم

وائس آف اسلام کا اجراء

ہمارا اخبار وائس آف اسلام کچھ عرصہ سے بند تھا اب اس کا دوبارہ اجراء کیا ہے۔ اخبار جیمہ سے یوگنڈا زبان میں خاکسار کی ادارت میں نکلتے ہے۔ تبلیغی مضامین کے علاوہ سلسلہ کی ترقی کی خبریں دی جاتی ہیں۔ اس کتاب میں مسلمانوں کا یہ واحد پرچہ ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے اس کی مقبولیت بڑھ رہی ہے پہلے دو ہزار چھپتا تھا۔ جولائی کا پرچہ پانچ ہزار چھپتا ہے۔

لٹریچر کی اشاعت

اس کے علاوہ ایک چھٹا

Wake up - Christians.

تین ہزار کی تعداد میں شائع کیا گیا۔ یہ پمفلٹ محرم صوفی محمد اسحق صاحب نے لکھا تھا۔ یوگنڈا زبان میں سزا کی کتاب جو چھپ رہی تھی اب مارکیٹ میں آگئی ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے بہت مقبول ہوئی ہے۔ اس کی اشاعت کی خبر یوگنڈا ریڈیو نے تفصیل کے ساتھ نشر کی۔

اسی طرح یہاں کے مقتدر اخبار

Uganda Arises

میں اس خبر کو شائع کیا۔ یوگنڈا زبان میں ایک اور کتاب *Uganda Arises* سے یعنی اسلامی اہانت کی تیاری کی گئی تھی۔ یہ کتاب بھی اس ماہ چھپ گئی ہے۔

سیر نیوی پر لاگو زبان میں پہلی کتاب

حال ہی میں نارورن ریجن میں م نے ایک نیا مشن کھولا ہے۔ اس علاقہ کی زبان میں بھی ہم نے لٹریچر تیار کرنا شروع کر دیا ہے حضرت امیر المؤمنین امیرہ اللہ تعالیٰ کی تصنیف لائف آف محمد کا ترجمہ ناگوار زبان میں کر دیا گیا ہے۔ کتاب پریس میں چھپنے کے لئے دے دی گئی ہے۔ لاگو زبان میں یہ پہلی اسلامی کتاب ہوگی۔ یوگنڈا کے وزیر اطلاعات و براڈ کاسٹنگ مشنر ایسے نیکووں میں کتاب

مشن میں تحقیق حق کے لئے آنے والوں سے گفتگو ہوتی رہی۔ ایک یوگنڈا لیرٹ مشنر نے جو یوگنڈا اپارٹمنٹ کے ممبر ہیں مشن ڈسٹریکٹ میں لکھنے پر مدعو کیا اور انہیں انگریزی ترجمہ قرآن اور دیگر لٹریچر پیش کیا اس طرح انھار مشن آفسر اور یوگنڈا آفسر نے انہار کے رپورٹ کو جاننے پر مدعو کر کے تبلیغ کیا۔ یوگنڈا ایسیلے گا جس کے جرنل سیکرٹری مشن ڈسٹریکٹ میں دودھ آئے ان کو تبلیغ کی اور لٹریچر دیا۔ ایک منہ جو اسلام کی تعلیم سے متاثر ہوئے مشن میں آئے رہے۔ ان کو لٹریچر پڑھنے کو دیا۔ حضرت ادرک کی خدمت میں دعائے لئے انہوں نے لکھا ہے۔ اور ہماری مسجد میں بعض دفعہ عبادت کے لئے بھی آتے ہیں۔

اسی طرح ایک انجیلی مسلمان احمدیت کے متن معلومات حاصل کرنے کے لئے لئی دفعہ آئے۔ آج کل وہ ہمارا لٹریچر پڑھ رہے ہیں۔ سیونٹھ ڈسٹریکٹ ڈسٹریکٹ چریج کے نوپاروں میں آئے۔ ان کے ساتھ تحریف بائبل پر مفصل بحث ہوئی۔ ایک عیسائی سکول میں اسلام کی خصوصیات پر لیکچر دیا۔

بیتیں

عمرہ ڈی رپورٹ میں خدا تعالیٰ کے فضل سے پچاس نوے افراد بیت کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔ جیمہ کے معتقا میں تین نئی جماعتیں قائم ہوئیں۔ الحمد للہ علیٰ خلائک

نئی جماعتیں بننے کے ساتھ ساتھ کئی ضرورتیں پٹنی ہے۔ جینا پینچو سے ۲ میل کے قصبہ پر *Mukono* کے مقام پر ایک قطعہ زمین ایک ہزار شلنگ کو خرید لیا گیا۔ جب مسجد بنانے لگے تو بعض مسلمان نے افسران سے شکوہ کرنے کی کوشش کی جس میں انہیں ناکامی ہوئی۔ ہم نے فی الحال کئی مسجد تعمیر کر لی ہے۔ جہاں نماز اور درس و تدریس کا سلسلہ شروع ہو گیا ہے۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ نے ہم کو گامیروہ میں بھی ایک مسجد دے دی ہے۔ اس علاقہ میں ایک دوسری جگہ پر ایک افریقی احمدی نے مسجد کے لئے زمین ایک قطعہ زمین دیا ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے اس جگہ بھی مسجد تعمیر کا کام شروع ہو چکا ہے۔

ایٹ افریقہ کی یونیورسٹی کا افتتاح

۲۸ جون کو یونیورسٹی آف ایٹ افریقہ کا افتتاح ہوا *University of Africa* کو جو گامیروہ میں واقع ہے اس کے صدر ہیں یونیورسٹی کا پہلا چانسلر بنایا گیا۔ اسی تقریب میں شہریت کے لئے

دقت لکھا مضافات میں افریقی دوستوں کے ساتھ تبلیغ کے لئے جانا رہا۔ نتیجہ سے ۲۴ میل کے فاصلہ پر کار میروہ کے علاقہ میں چار دفعہ گیا۔ ایک تبلیغی جلسہ کیا۔ یہاں خدا تعالیٰ کے فضل سے نئی جماعت قائم ہوئی ہے۔

اسی طرح ۲۴ میل کے فاصلہ پر یوگنڈا ڈسٹریکٹ میں دودھ جا کر تبلیغ کی۔ موقع *Mukono* میں کئی دفعہ جانے کا موقع ملا۔ یہاں پر بھی خدا تعالیٰ نے ہمیں حالی میں توجواؤں کی ایک فعال جماعت دیکھے۔ کتب کی طباعت کا انتظام کرنے کے لئے دودھ نیرونی گی۔ مغرور کے دوران چیمبرہ چیمبرہ لوگوں سے ملاقاتیں کیں۔ *Mukono* سے سپت منسٹر اور وزیر تعلیم کو لٹریچر دیا۔ مگرے سے کالج کے ایک پروفیسر سے تبلیغی گفتگو ہوئی۔ یوگنڈا سے لے کر ایٹ افریقہ کے ایک مسلمان ممبر *Mukono*

سے ان کے دفتر میں ملاقات کی۔ مشنر علی کیدیا صحافی ہیں اور کالج کا پانچواں پارٹی کے جرنل سیکرٹری ہیں اور جماعت احمدیہ کے ملاح ہیں۔ ان کو قرآن کے ایک یوگنڈا زبان میں ترجمے کے کام میں امداد کرنے کو کہا۔ انہوں نے بخوشی کام کرنا قبول کیا۔

افضل کی قدر و قیمت کا اندازہ

سیدنا مسقر خلیفۃ المسیح الثانی امیرہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں۔
 "آج لوگوں کے نزدیک افضل کوئی قیمتیں چیز نہیں مگر وہ دن آ رہے ہیں اور وہ زمانہ آنے والا ہے جب افضل کی ایک سیلہ کی قیمت کئی ہزار روپیہ ہوگی۔ لیکن کوٹاہ بن لنگھوں سے یہ بات ابھی پوشیدہ ہے۔" (افضل ۲۸ مارچ ۱۹۶۲ء)
 (نیچر الفضل ریوڑ)

قائدِ قادیان حکومت کو درخواست بھجوائی جا چکی ہے

خواہش مند اجتماع میرے دفتر میں جلد درخواستیں بھجوائیں

حضرت مرزا عزیز احمد صاحب اہتمام ناظر خد خد رویشا

دوستوں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ قادیان کے قافلہ کے لئے حکومت مغربی پاکستان کے ذریعہ میرے دفتر سے درخواست بھجوائی گئی ہے۔ اس وفد قادیان کا مذہبی روحانی اجتماع ۱۸-۱۹-۲۰ دسمبر ۱۹۷۷ء کو ہوگا اور قافلہ کی روانگی کوئی دن بعد ہی انشاء اللہ نئی لے لے اور سب کو لاہور سے ہوگی اور قادیان سے واپس ۲۱ دسمبر کی شام کو ہوگی۔ اجاب کامیابی کے لئے دعاؤں بھی کرتے رہیں۔

جو دوست قادیان میں جانا چاہیں وہ میرے دفتر سے شہریت کے لئے مطلوبہ فارم حاصل کر کے اپنے ضروری مطلوبہ کو اٹھ بھجوادیں۔ مندرجہ ذیل شرائط جو بہر حال ضروری ہیں انہیں ملحوظ رکھا جائے۔

(۱) صرف ایسے دوست درخواست بھجوائیں جن کے پاس باقاعدہ منظر شدہ پاسپورٹ موجود ہو جو ہندوستان کے سفر کے لئے کام آسکے نیز وہ پختہ طور پر قادیان جانے کا ارادہ بھی رکھتے ہوں اور یہ میں ارادہ ترک کر کے دفتر کی پریکٹس اور ناواقب اخراجات کا موجب نہ بنیں۔

(۲) ہر درخواست پر صدر مقامی جماعت یا امیر مقامی جماعت کی تصدیق درج ہونی ضروری ہے۔

(۳) گورنمنٹ کے ملازمین کے لئے ضروری ہے کہ اپنے نمبر کے اتر سے تحریری اجازت حاصل کریں۔

جن احباب کے پاس پاسپورٹ موجود نہیں وہ ابھی سے اپنے اپنے منفعے کے ذریعے پاسپورٹ تیار کرنے کی کوشش فرمائیں تاکہ قافلہ میں شامل ہو سکیں اور قادیان کی زیارت اور دعاؤں کے نیز معمولی سوانح سے متعلق ہو سکیں۔ اور جو بول ان کے پاسپورٹ تیار ہوتے جائیں وہ نظارت خدمت رویشا سے مطلوبہ فارم حاصل کر کے اپنی درخواستیں مکمل کر کے ساتھ بھجواتے رہیں۔ پاسپورٹ مکمل ہونے سے پہلے میرے دفتر میں درخواست بھجولنے کی ضرورت نہیں ہے۔ (مرزا عزیز احمد صاحب اہتمام ناظر خدمت رویشا)

تحریک وصیت

انسان سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

”خدا تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں بعض غیبت خفیت امتحان بھی رکھے ہوئے تھے جیسا کہ یہ بھی دستور تھا کہ کوئی شخص آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے قیام کا مشورہ نہ لے۔ جب تک پہلے نہ لانا داخل نہ کرے پس اس میں بھی منہ فقر کے لئے ابتلا و تھام خود محسوس کرتے ہیں کہ اس وقت کے امتحان سے بھی اعلیٰ درجہ کے متعلم تہنوں نے حقیقت دین کو دنیا پر مقدم کیا ہے۔ دوسرے لوگوں سے ممتاز ہو جائیں گے۔ اور ثناء میں ہو جائے کہ میت کا اقرار انہوں نے پورا کر کے دکھلا دیا اور صدق ظاہر کر دیا۔ بے شک یہ انتظام منہ فقری برہت گراں گذرے گا اور اس سے ان کی بڑی مدد دہی ہوگی۔ اور بصورت۔ وہ مرد ہوں یا عورت اس برہت گراں ہرگز ذہن نہیں ہونگی گے۔ حق قلب بھدہ متوجہ فرما خدا ہمد اللہ مرضاً۔ لیکن اس کام میں بھقت و کھلانے والے راستبازوں میں شمار کئے جائیں گے اور ابد تک خدا تعالیٰ کی ان پر رحمتیں ہوں گی“ (سیکریٹری مجلس کا پورہ دار بھتیجی مقبرہ۔ پورہ)

اور قرآن مجید کی تشریح کو منسوخ قرار نہیں دینا اس سے اتحاد کلا۔ تومی برکات اور انعام تومی اتحاد کا روح سے وابستہ ہیں“ (سیکریٹری مجلس ۲۹)

مصحیح سمجھا ہے پھر مسلمانوں کو تعجب ہو گا اگر وہ اس حقیقت پر غور نہ کریں۔ میری بات کو اچھی طرح سمجھ لو میرا مقصد یہ ہے کہ جو فرقہ پرستی اپنے آپ کو مسلم کہتے ہیں ان سے بھی مسلمانوں کی جو سیاسی تفریق کی ہے اسے تمام دوسرے لوگوں کو بھی

کامیابی دے۔

منتسرق امور

یوگنڈا احمدیہ مسلم مشن کو نئے نمبر سے رجسٹر کروایا گیا۔ اسی طرح سیشا کے مقام پر سات ایکڑ زمین کا ایک قطعہ سکول کے لئے لیا گیا تھا۔ مشن کے نام اس کے انتقال میں بعض قانونی روک ٹوک تھیں۔ اسی سلسلہ میں انصران اور وکلاء کو متعدد بار ملا۔ کئی ماہ کی جدوجہد کے بعد سب مراحل طے ہوئے ہیں اور پلاٹ ہمیں لیٹر پر مل گیا ہے۔ سکول کی مستقل عمارت انشاء اللہ جلد ہی متروک کی جائے گی۔ ایک ماہ تعمیرات سے نقشہ بنوایا گیا ہے۔

ہمارے سکول کو کھلے ابھی ڈیڑ سال ہی ہوئے ہیں لیکن خدائے تعالیٰ کے فضل سے اس نے ابھی شہرت حاصل کر لیا ہے۔ اس سال ہونے ایک اور کلاس بڑھائی ہے اب پانچ جماعتیں ہو گئی ہیں۔ ایک سو اسی طلبہ تعلیم حاصل کرتے ہیں۔ دور کے علاقوں کے مسلمان لکھتے ہیں کہ بڑے بڑے ہاؤس بھی ساتھ بنایا جائے تاکہ اپنے بچوں کو کھالے پاس بھجوا سکیں۔

بالآخر دعا کی درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ جلد جلد اس ملک میں اہمیت کو پھیلا دے + خاکسار عبدالمکرم ششرا اپنی راج یوگنڈا احمدیہ مسلم مشن

خانہ کو بھی دعوت نامہ آیا۔ اس موقع پر کینیڈا اور یوگنڈا کے ذرائع سے ملاقات ہوئی مختلف ملک کی ۹۹ ممبروں کی نمائندگی میں اس تقریب میں شہرت کے لئے تقریب لائے ہوئے تھے ان میں سے بعض سے تعارف حاصل ہوا۔ اپنے مشن کے متعلق انہیں معلومات ہم پہنچیں۔

نیروبی کے اس سفر میں پاکستان کے نئے کمشنر مشر خرم خان پتی سے دو دفع ملاقات کی اور باہمی دلچسپی کے امور پر گفتگو ہوئی۔ اسی طرح جماعت نیروبی کے ایک وفد کے ساتھ ہندوستان کے ہائی کمشنر کو ملنے گیا۔ اور قادیان کی جامعہ اوروں کے متعلق حکومت ہند کے رویہ کے متعلق ان سے پر ولسوٹ کیا۔ کمشنر صاحب بہمدردی سے پیش آئے اور انہوں نے ہمارے جذبات کو بذریعہ تاراجی حکومت کو پہنچانے کا وعدہ کیا۔

نیشن کا اجراء

ماہ مارچ میں رپورٹ سے نئے مبلغ محکم مولوی مقبول احمد صاحب ذریعہ تشریح لائے ان کے اعزاز میں پارٹی دی اور مشن اور جماعت کی طرف سے انہیں تحریک آمیز ہدیہ کیا۔ ان کی آمد کی خبر بی بی یوگنڈا نے نشر کی۔ اسی طرح یوگنڈا آگسٹ اخبار میں بھی ان کے فوٹو کے ساتھ جماعت کے متعلق ایک مختصر نوٹ شائع ہوا۔ محکم ذریعہ صاحب کو شمالی حلقہ میں تینین کیا گیا ہے۔ یہ اس کے مقام پر انہوں نے نشن کھلے ہے۔ یہ اس ملک میں ہمارا چوتھا مشن ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں

لیڈرز (تقریباً)

نہیں چاہیے۔ یہ اختلاف علماء مصلو اور اورا ولیا میں ہوتے رہے اس کی پروا نہ کرو۔ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے جہاں تفریق امتی رحمتہ فرمایا تو اس سے ڈرتا اور گھبراتا کیوں؟ اختلاف کو رحمت بناؤ نہ کر لغت۔ اب میں بناتا ہوں کہ یہ اختلاف رحمت کیوں ہے؟ دیکھو اگر امتیں دونوں ہیں اختلاف نہ ہوتا تو یہ ایجادات جو آئے دن ہورہی ہیں اور جن سے ملک اور قوم کو نفع پہنچتا ہے کیونکر ہوتیں اسی اصول پر اگر امت میں رہ کر اختلاف کریں تو رحمت کا موجب ہوگا۔ اس نکتہ کو سمجھ لو۔ اگر تم باوجود اختلاف کے اتحاد کرو گے تو کیوں کہتے ہو؟ بعض لوگ کہتے ہیں کہ جب ایسا دوسرے کو کا فر کہنے کا سوال ہے تو اتحاد کیسے ہو؟ یہی کہتا ہوں یہ اعتراض غلط ہے۔ ایک شہید اگر منار پر چڑھ کر دس ہزار

ترتیب کا فر ہے یا کوئی اور دوسرے کو کا فر ہے تو اس سے اتحاد پر اثر نہیں پڑتا چاہیے۔ جب میں ایک ہندو سے ملی تو گورنمنٹ سے منخواہ قومیت کے نام سے حقوق کا مطالبہ کر سکتا ہوں تو میں تمہارے حق کی بات ہوگی کہ ہم مختلف فرقوں کے مسلمان اتحاد اسلامی کے رنگ میں اسلامی حقوق کا مطالبہ نہ کریں؟ کا فر کو لوگ شہید کالی سمجھتے ہیں حالانکہ اس کا مفہوم یہ ہے کہ ابھی ہونے کو نہیں اس میں ہیں۔ ہندوؤں کو بھی اس لحاظ سے دھوکا لگا ہے اور اس لئے انہوں نے اپنے نئے مطالبات میں کا فر نہ کہنے کا مطالبہ بھی درج کر دیا ہے۔

میں نے مسلمانوں کو باہم اتحاد اسلامی کی تحریک کہتے ہوئے بنا دیا ہے کہ وہ اس قسم کے جھگڑوں میں مداخلت نہ کریں اور اتحاد کے وقت نہ پڑیں۔ ہر شخص جو اپنے آپ کو مسلم کہتا ہے ہم اس سے اختلاف رکھتے ہوئے بھی اتحاد کریں۔ میں نے مسلمانوں کی جو سیاسی تفریق کی ہے اسے تمام دوسرے لوگوں کو بھی

دورِ حاضرہ میں مسلمانوں کا مقام

منقول اردو نامہ ذلے وقت سے

پاکستان کی سوسائٹی ایک عام پرمیٹر ایک خاص جذبہ اور ایک خاص سلسلہ اقدار اور افکار کی حاکمیت کی بنا پر ممتاز عام پر آتی ہے۔ مختصر طور پر یہ ایک پاکستانی اسلامی عصبیت پر قائم اور کامیاب ہے۔ اور اس میں کوئی تنگ نہیں کہ تو آزاد اور پیمانہ ملک و گنہگار ہو اس کی غلطی کا حق اور اقدار سے الگ سب سے بڑا یہ سوال درپیش ہے کہ وہ اس طرح اپنی پیمانہ کی گاہ اور گاہ سے اور اپنی غلطی کی آلودگی اور گروہی کو دھوئے؟ اس کی گناہی کے قیام کا تقاضا ہے کہ وہ دورِ حاضرہ کے ... ارکان طاقت سے مزین اور مستفاد ہو۔ اس سے اقتصاد کی ترقی کی آرزو اور گوش زناحی مسائیں۔ اس کی کمزوری اظہار میں اکتسب ہے۔ لیکن کیا صرف اس صورت کو ملحوظ نظر رکھ کر تحریک پاکستان کے معجزات و محکامات تشکیل پذیر ہو سکیں گے؟ کیا ان کی نشوونما اور ارتقاء کے لئے خاص ساز و سامان کی ضرورت ہے یا نہیں؟ مغرب کی ادائیگی ترقی سے مسعودی ماحول غریب امر نہیں۔ لیکن اس کو زندگی کا علمچاوا جانا یقیناً غلطی ہے۔ روس کی اقتصادی ترقی یقیناً حیرت انگیز ہے اور اس طرح کار کا سلسلہ اشد مزید ہے۔ جس نے تیس سال کے مختصر عرصہ میں اسے مغرب کے شاہ ذبح دلا کر رکھی لیکن اقتصادی ترقی ترقی ترقی ترقی نظام کاروائی کتبیں اس نظام کی بنیاد پر اقدار ایک خاص فضا سے زندگی کی ستفاضی ہیں؟ کیا وہ فضا میں قابل قبول ہو سکتی ہے؟ اس وقت دنیا میں دو بڑی تہذیبیں کئے یا سلسلہ افکار کئے یا تحریک تسلط و غلبہ ایک دوسرے سے متقابل ہیں۔ ایک طرف مغرب کی سربراہی پرستی ہے تو دوسری طرف روسی اشتراکیت ان کی مدد بھرتے ہیں اور جو دور کی صورت گری ہو رہی ہے۔ اس مدد بھرتے گھسان میں وہاں پاکستان کی سوسائٹی اپنی مخصوص اور انکھی بنیاد پر قائم ہو رہی ہے۔ سوچنا یہ ہے کہ ہمارا دورِ حاضرہ کے منظر اور دکھن سے کیا متعلق ہے۔ مغرب اور مشرق سے ہمارا تعلق کیا ہے؟ لائبرٹ اور نازک سے ہے۔ لیکن کیا ہم بھی کسی اثر تفرقہ کے حامل ہیں یا نہیں؟ اور اگر ہیں تو ہم کس وقت میں اثر انداز ہوں گے؟

مغربی سوسائٹی کی ترقی خیر و کن مزید ہے مگر اس کے فخر انگیز پہلو بھی متعدد ہیں۔ دو عظیم جنگیں اسی سوسائٹی کی پیداوار ہیں۔ سامراجی نظام حکومت و اقتصادیات بھی اسی کی خصوصیت صفت ہیں کہ ان کی رو سے زیادہ سوسائٹیوں کی طاقت کا ست کھینچنے کے لئے

ایسے طریقے ایجاد کئے جو تاریخ میں کبھی استعمال نہ ہوئے تھے۔ ایک قوم کے دوسری قوم پر قبضے کی داستانیں عام ہیں لیکن جن سائنٹیفک طریقوں سے مغرب اقوام ایشیائی و افریقی ممالک کی ہرزوئی کی دولت اپنے تصرف میں لائیں۔ اپنے کبھی ملن اور مقصد نہ تھے زیادہ سے زیادہ ایک خارج قوم مقصد ملک کی سوسائٹی کا رکن اعلیٰ بن جاتی تھی لیکن ملک کی دولت ملک میں ہی رہتی تھی۔ مغربی سامراج نے یہی دفعہ ایک ملک کے تمام ذرائع کی دولت دوسرے ملک میں کشید کرنے کا طریقہ اختیار کیا۔ نوآبادیوں کی پیمانہ کی کاروائی حقیقت میں مغرب سے آج اگر آپ مغرب امداد کے طور پر لیا جائے تو اس کا بھی یہی مقصود ہے کہ امداد لینے والا ملک اس کے بارے میں کامیاب و مطمئن بن جائے اور خصوصاً خارجہ مصلحت اعلیٰ میں مغرب کی دائرہ اثر سے باہر قدم نکالنے کی ہمت نہ کرے ورنہ اس کی یادداشتیں امداد کی بندش کی سزا منگی تلوار کی طرح سر پر مسلح ہے۔ دو اصل مغرب سوسائٹی روحانی اقدار سے عاری ہو چکی ہے اور اس کی حکمت عملیاں اور اقدام اپنے تصرف کے بقا کے سوا کچھ اعلیٰ دائرہ منتہا سے مقصد سے وابستہ نہیں۔ مذہب کی روح تخریب کی تنظیم کے ہاتھوں سب بچ چکا ہے۔ اب وہی بھی اصلاحی اقدار بھی اختتام پذیر ہو رہی ہیں جو جسٹس مارشل نے دارلحد کے مقدمہ میں بیان کر دیئے کی کوشش کی ہے کہ کوشش کیے کے ساتھ برطانوی سماج کا معمول نہیں۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ مغرب سوسائٹی میں یہ واقعہ غیر معمولی ہے ہی نہیں۔ یہ تو محض سیاسی ہی منظر کی وجہ سے اتنا اہم بن گیا۔ عالمی سیاست کی گہرائی اور شور و غوغا میں معاشرتی اقدار پر توجہ مرکوز نہیں ورنہ جس طرح بر مغرب سوسائٹی میں رہا ہے کچھ یقین ہے کہ اس کا آئندہ بحران ہی معاشرتی ہوگا۔ قطرہ قطرہ اخلاق و خشکی کے اثرات ایک ہمیب طوفان کی صورت اختیار کر رہے ہیں اور جس وقت اس طوفان میں بولشویا آتا اس سے مغرب سوسائٹی کی بنیادیں بچتی نظر نہیں آتیں۔ جنگ عظیم کے بعد ایوانی کمزوری کا یہ حال ہے کہ اب افراد کے افعال پر اس مذہب کا بھی اثر نہیں رہا جو مغرب کا تو سنے قومیت کا بہت بنا کر چوچا ہے۔ اعلیٰ ترین حلقوں کے ارکان روسی جاسوسی کے فرائض ادا کرنے پر مستعد ہیں۔

مغرب کی طاقت عظیم امریکہ کا حال دیکھئے۔ وہاں نئی انٹرنیشنل ہینڈز کا

ایسا طرہ امتیاز بن چکا ہے کہ ان کے اپنے معنی ترقی قوم تو ایک اقدار کی صورت ان کے فلام میں ہی واضح نظر آتی ہیں افریقی ملکوں کے سیکوروں تک کہ سفید خاندانوں میں جائے رہائش ملنی حال ہے ان کی رنگ و ناز کا یہ عالم ہے کہ وہ روس کی کمیونزم کو نظر انداز کر کے ایل روس کی سفید خاندان کو اپنے لئے وہب اشتراکیت کو تین بنا رہے ہیں۔ لیکن اسے علی الاعلان کہا کہ یورپ کی حدود یورپی ممالک میں ہوئی ہیں جہاں سے "بیلٹاٹو" شروع ہوتا ہے۔ گویا روسی کمیونزم کی ترقی سوسائٹی کے بھائی بند ہیں! کیا یہ اقوام نظریاتی جنگ لڑنے کی اہل ہیں؟ کون سا نظریہ مغربی اقوام کا ایک ہی نظریہ اور ایک ہی عقیدہ ہے۔ طاقت اس کے قیام کے متہا سے مقصود کے ساتھ رخصتہ اور بر نظر یہ بھی ہے۔

کیونکہ سوسائٹی کے حالات سے سوائے اسکے کہ وہاں ایک طبقہ مستقل طور پر دوسرے تمام طبقوں پر عادی اور مسلط ہے، خارجی دنیا کا حق و وقت نہیں لیکن روسی عینی ترقی سے ایک نئے نئے نکل اظہار میں آئی ہو گی ہے کہ کمیونزم اس عالمی سوسائٹی کی بنیاد ڈالنے میں نااہل ثابت ہوئی ہے جس کی دورِ حاضرہ کا کہ ارضی کی وحدت متفقہ ہے۔ آج ارضی قوت کا یہ عالم ہے کہ مظلوم ہوتے گویا کل نوع انسانی ایک ہی ممالک کی طرح ہو چکی ہوگی اس کے مختلف قبیلے مغرب ایک دوسرے کے خون کے پیالے ہیں ان کی قوت ایک فرد و عظیم کی تہذیب ان ہی سے ہے لیکن ان قبیلوں کا دوری سے جو عاقبت کہ ارضی کا مصلحتی وہ جاتی رہی ہے۔ انقلاب روس کا ایک بہت بڑی جاہلیت پر مبنی کہ تحریک کمیونزم کی عالمگیری سے قومیتوں میں منتشر شدہ دنیا کے کس منظر میں یہ جاننا خیال پیدا ہوا تھا کہ اب نوع انسانی کے انھوں کے ایک ہیٹ فام پر کھڑے ہونے کا امکان روشن ہو گئے ہیں۔ آج معلوم ہوا کہ کئی سلطانی بھی عیاری ہے دو بڑی بھی جیاری روسی عینی انتقادات سے یہ بات ثابت ہوئی کہ جسی اتحاد کا روسی بلجواد اور سربراہ نظر آتا تھا وہ نظریاتی نہیں بلکہ طاقت اور سامراجی ہے۔ جہاں یوگوسلافیہ کی طاقت کو دیا جا سکتا تھا چین کی طاقت عظیم و بااہنیں جا سکتا۔

دنیا کے کمیونزم کو یہ سوال درپیش ہے کہ وہ چینی نظریات کی پاسداری سے یا روسی اقتدار کی غرض سے کمیونزم اس مقصود کو نہ پاسکا جی اس کے ہاتھوں ایک وقت امید قائم ہوئی تھی۔ تاہم مغرب اور کمیونزم سوسائٹی انتہائی ترقی یافتہ مسلمانوں سے ہے۔ لیکن دنیا کی قسمت دو حصے راہروں کی طرف سے ہاتھ میں ہے ایک احترام آدمی کی قدر سے عاری ہے تو دوسری روحانیت کی دشمنی۔ کیا مغرب سے توقع ہو سکتی ہے کہ اگر اسے مناسب موقع ملے تو وہ اپنے مفاد

کی خاطر جہاد ہی ہو کہ مسلمان نہ کہے گا۔ کیا اس کے لئے اس وقت جب اسے کسی تقابل کا دور نہ تھا اپنی جہاد سے جاپائی ایشیائیوں کو تباہی پہنچا دیا؟ کیا وہ سوسائٹی جو نیا نوع انسان کی تقسیم کو اپنا بنیاد بنا رہی تھی کہ مسلمان کی ترقی و ترقی کے خیال سے آلات تخریب کو استعمال کرنے سے باز رہے گی؟

پاکستان کو اقتصادی ترقی سے مزید مسلح ہونا چاہیے لیکن جس بات کو ہمیں اپنے منکر اور غور کا مرکز بنانا چاہیے وہ یہ ہے کہ آج دنیا کا بحران ان چند بنیادوں کی اختراع کے بغیر روئی ہو رہا ہے جن کے حال مسلمان ہیں۔ اپنی نا اعلیٰ ترقی اور بے بھاضمی اور دوروں کی طاقت کے پیش نظر ہماری ذمہ داری کی وہی صورت ہے جو۔

حج: لڑا ہے محولے کو شہر باز سے کے حکم سے مرتب ہوتی ہے لیکن عقائد سے انکار ان ممکن ہے۔ اسلام کے آخری پیغام اور "ان الذین عند اللہ" کے دعویٰ کا ثبوت یہ ہے کہ آخری مسلمان اللہ کے وجود کا واضح اور عام تصور نہیں کر سکتے ہیں یہ تصور شریعت کے فکری اختیار اور بت پرستی کی تارکی سے منتر ہے جہاں عیسائیت کی روایت کا چرچ کی تنظیم نے کچھ نکال دیا ہے۔ اسلام کی روحانی اور دنیوی تحریک زندہ ہے اور اس کی زندگی کی سبب روشن مثال پاکستان کا علم ہے۔ پھر یوں کی طرح مسلمان ایک حقیقی عقیدہ نہیں وہ کوڑوں کی تعداد میں ہیں اور ان کا دائرہ اثر دوسرے ہندو وسیع ہے۔ مغرب سوسائٹی اس سے عیسائیت واپستہ اور دنیا نام ہوئی اپنے نقطہ عروج کو پہنچ کر رو بہ ترقی ہے اور نوع انسان کے لئے اس کی جاہلیت کے مکر تہمید رہی ہے۔ اس کے خلاف اہل اسلام سوسائٹی سے دور رسادات کے ایک نئے دور کا خواب دیکھ رہے ہیں اور وہ دنیا کی کوڑوں کے ساتھ چلنے کے اہل ہیں۔ سب سے بڑھ کر اسلام کی روحانیت ہی کمیونزم کی بھر پور مددیت کا جواب ہے۔ دراصل کمیونزم کا خطاب ہی اسلام کو ہے ورنہ کمیونزم کی مادیت نے تو ہمیں عیسائیت کی توجہ میں لیا تھا۔ دنیا کی آج ضرورت ادلی ہی ہے کہ اسے اشتراکیت تصور حاصل ہو جو نوع انسانی کو متحد کرے کہ ارضی کی وحدت سے منقطع کر دے۔ جو قوم انعام مند کی حال ہو جس سے دنیا کو متقبل واپستہ ہو، اس کا خود مستقبل روشن کیوں نہ ہوگا؟ اور آج اس کا تمام اظہار کیوں نہ ہوگا؟ لیکن اس مقام کی تہی نشان دہی ہوئے گی جب ہم دورِ حاضرہ کے ارکان طاقت کو مٹانے کے وقت خود ان کے مطیع ہو جائیں بلکہ اپنا سر مطیع بن جائیں۔

تمام اراکین انصار اللہ متوجہ ہوں

خدا تعالیٰ کے فضل سے پاکستان میں آٹھ سو سے زائد مقامات پر جماعتیں قائم ہو چکی ہیں۔ قابل توجہ امر یہ ہے کہ ابھی تک ہر جماعت میں مجالس انصار اللہ قائم نہیں ہوئیں۔ بعض جماعتیں اس غلط فہمی میں ہیں کہ ان انصار اللہ کی تعداد بہت کم ہے۔ اس لئے مجلس قائم کرنے کی کیا ضرورت ہے۔ حالانکہ اگر کسی مقام پر تین انصار بھی موجود ہوں تو وہاں مجلس قائم ہوتی چاہیے۔ لیکن لوگ ایسے بھی ہیں جنہوں نے ابھی تک اس تنظیم کی اہمیت کو پوری طرح نہیں سمجھا۔ وہ خیال کرتے ہیں کہ چھوٹی سی جماعت میں ایک مجلس قائم کرنے کی کیا ضرورت ہے۔ حالانکہ اطفال امداد اور انصار کی ذیلی تنظیمیں قائم کرنے کا ایک مقصد یہ بھی ہے کہ اگر ایک پہلو سے سستی ہو تو دوسرے پہلو سے بیداری پیدا ہو جائے۔ پس یہ ذیلی تنظیمیں خدائی تناء کے ماتحت جماعت کو بیدار اور چوکس رکھنے کے لئے قائم کی گئی ہیں اور ان میں بڑی برکات منظر میں ہیں۔ اس اعلان کے ذریعہ ۱۰ سال سے زائد عمر کے تمام افراد کو ایک بار پھر اس طرف توجہ دلائی جاتی ہے کہ وہ اپنی اپنی جماعتوں میں فوراً مجالس قائم کریں۔ امیر یا پریذیڈنٹ مقامی کمیٹی کی طرف سے کسی ایک فرد کو زعم منتخب کریں اور مرکز کو اس انتخاب کی اطلاع دے کر منظوری حاصل کریں۔

امراء و پریذیڈنٹ صاحبان جماعت اپنے احمدیہ کی خدمت میں بھی گذارش ہے کہ وہ اس طرف خدای توجہ فرمادیں۔ اگر ان کی جماعت میں ابھی تک مجلس انصار اللہ کا قیام عمل میں نہیں آیا تو اپنی اولیٰ فرمائش ہیں۔ ۱۰ سال سے زائد عمر کے افراد کو جمع کر کے ان کے زعم کا انتخاب کرائیں اور مرکز کو اطلاع کریں تاکہ منظوری دیا جا سکے۔ بذریعہ خط بھی مدد صاحبان کو اس طرف توجہ دلائی گئی ہے۔ لیکن ابھی تک نتیجہ خاں طرفہ نہیں نکلا۔ مشرقی پاکستان کے امراء صاحبان خاص طور پر اس طرف توجہ فرمائیں۔

(قائد مجید انصار اللہ مرکز ریہ - رپورٹ)

انصار اللہ اور قیادت ایشیا

قیادت ایشیا کے سلسلہ میں کام تو بے شک کیا جا رہا ہے۔ مگر موجودہ وقت اور تازگی توجہ برقرار نہیں دیا جا سکتا۔ اصل مقصد تو تباہی پر اور ہنگامہ۔ جب اس سلسلہ میں ہمارا مسیاریت اور فرائض پورا ہو جائے گا۔ اور ہمارے ارد گرد رہنے والے ہر دکھ اور مصیبت زدگان کی نظر ہماری طرف اٹھنی شروع ہو جائے گی۔ اور ہمارے وجود پر خالق خدا کے لئے رحمت اور برکتوں کا موجب بن جائیں گے۔ دماغ توفیق الی اللہ العظیم (نائب قائد ایشیا)

کتاب ام السنہ ریزو کرو دے والے احباب

ہن احباب نے اس کتاب کی کا پیال ریزو کرو دے والے ہیں ان کے نام لہذا منظر اطلاع تازگی کے لئے ہے۔ ان کے علاوہ جو دیگر احباب ریزو کرو دے والے ہیں وہ خودی طور پر دفتر ریزو کرو مطلع فرمادیں۔

- ۱۔ محمد اکمل صاحب بھنگو پوری ضلع سیالکوٹ
- ۲۔ چوہدری رحمت علی مسلم ایم اے بیچر راکوٹ گورنمنٹ کالج سرگودھا
- ۳۔ محمد موداد صاحب مستتر علی خندام الاحمدیہ سنور کوٹ
- ۴۔ سعید احمد صاحب انجمن زائرین گورنمنٹ لاہور
- ۵۔ کرم مشتاق احمد صاحب لہاروی اسٹیشن سینٹ فیلیٹی ہید آباد
- ۶۔ ڈاکٹر سید محمد رئیس الحق صاحب ڈھاکہ
- ۷۔ ادارہ اعلیٰ ریکارڈنگ گورنمنٹ
- ۸۔ کرم بکٹ انڈیا صاحب پیر منٹ منٹ منٹ
- ۹۔ ڈاکٹر محمد حسین سہیو اسٹیشن انڈیا
- ۱۰۔ پیر محمد اکرم منٹ بشیر آباد
- ۱۱۔ شیخ رفیع الدین صاحب انجمن رحیم احمدیہ اسلام آباد
- ۱۲۔ زبیر احمد صاحب پال لال سڑک
- ۱۳۔ خلیل الدین صاحب پیر منٹ منٹ منٹ

تعمیر مساجد ممالک بیرون قہ جاریہ ہے

اس صدقہ جاریہ میں جن مخلصین نے دس روپیہ یا اس سے زائد صدقہ لیا ہے۔ ان کے اہل گرامی مسعدان کی فرمائشوں کے ذریعہ ذیل ہیں۔ نگران اہم انٹرنیشنل انجمن الدینا دلا خذوۃ۔ خازین کرام سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

- | | | |
|-----|-------------------------------------------------------------------|-----|
| ۳۶۱ | مکرم اسلم خان صاحب پوٹان سندھوان مارڈ ضلع شیخوپورہ | ۱۰ |
| ۳۶۲ | احباب جماعت احمدیہ پنجی ضلع پشاور بذریعہ مکرم حکیم قحقل محمد صاحب | ۳۵ |
| ۳۶۳ | سنت گولاپور بذریعہ میاں چراغ دین صاحب | ۱۲ |
| ۳۶۴ | مرگودھا بذریعہ مکرم باجوہ عالم صاحب | ۸۸ |
| ۳۶۵ | ادکار ڈہ بذریعہ ماسٹر حاکم علی صاحب | ۴۰ |
| ۳۶۶ | کراچی بذریعہ ملک عبدالرحمان صاحب | ۱۲۰ |
| ۳۶۷ | نجد انار اللہ کراچی بذریعہ | ۲۵ |
| ۳۶۸ | مکرم چوہدری خیر الدین صاحب چک ۲۹۵ ضلع لاپور | ۱۶ |
| ۳۶۹ | حکمل امام شاہ بذریعہ مکرم حبیب الرحمن صاحب | ۱۰ |
| ۳۷۰ | سر صاحب انور صاحب کوٹہ | ۱۵ |
| ۳۷۱ | عزت مرشد لاہور صاحب دہلی کینٹ روڈ ڈھاکہ | ۲۵ |
| ۳۷۲ | کھیوڑہ ضلع جہلم بذریعہ مکرم احمد دین صاحب | ۱۵ |
| ۳۷۳ | مکرم تیر احمد صاحب کوٹاہ | ۱۰ |
| ۳۷۴ | ناو کے بنگلہ بذریعہ مکرم محمد رؤف صاحب | ۲۰ |
| ۳۷۵ | سیالکوٹ بذریعہ مکرم میاں احمد صاحب قمر سوری | ۱۲ |
| ۳۷۶ | کوٹہ بذریعہ مکرم محمد نصیب صاحب عارف | ۳۵ |
| ۳۷۷ | چک نائی۔ ڈھکیلے ضلع مظفر پورہ | ۱۵ |
| ۳۷۸ | ڈھاکہ بذریعہ محمد سلیمان صاحب | ۱۲ |
| ۳۷۹ | حلقہ سول لائن لاہور بذریعہ مکرم چوہدری نصیر احمد خان صاحب | ۵ |
| ۳۸۰ | منٹنگری بذریعہ مکرم محمد خورشید صاحب | ۲۵ |
- (دیکھیں مالی تحریک جدید انجمن احمدیہ پاکستان)

دعاے مغفرت

۱۔ مکرم و محترم قریشی ضیاء الحق صاحب بیچر تعلیم الاسلام ہائی سکول کے والہانہ نگرار
 ۸۴۳ کی مدد کو انتقال فرمائے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔
 مرحوم گوناگون صفات سے متصف تھے۔ احباب ان کی مغفرت اور بلندی درجات کے لئے دعا فرمائیں۔
 (سنت سیکرٹری)

۲۔ میرا چھوٹا بھائی میر تیز بہار حشاہ جو جو عمر سے بیمار تھا اور ضعف مگر بہادر اور باہنہ اپنے گاؤں چک میلہ تیلہ سرگودھا میں ۱۲ جولائی ۱۹۶۱ء کو وفات پا کر اپنے مالک حقیقی کے پاس چلا گیا ہے۔ کچھ عرصہ پہلے ان کی اہلیہ صاحبہ بھی وفات پا گئی ہیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ ان کا مرد ایک کسب بچہ یا دو گارہہ لگیے۔
 مخلصین جماعت سے درخواست ہے کہ مرحوم کے درجات کی بندوبست اور کونہ بچے کے لئے دعا فرمائیں (سابقہ مدیر بشیر احمد ہمدانی مسلم گورنمنٹ ہائی سکول سرگودھا)

تصحیح

انصار الفضل مرحلہ ۳۴ جون ۱۹۷۵ء کے صفحہ پر ایک خبر "معدن خاں صاحب احمدیہ ریزو کروٹ (سریندر پورہ) میں تہ مبارک ہے" کے شمار میں نام کی غلطی ہو گئی ہے۔ صحیح ذیل درست فرمائی جائے۔
 مکرم چوہدری عطاء اللہ صاحب پیر منٹ منٹ منٹ ضلع سرگودھا (دیکھیں مال اول تحریک جدید)

درخواست نامے دعا
 ۱۔ مکرم صاحب محمد ابراہیم صاحب تیلہ بشیر آباد
 کی اہلیہ محترمہ بیچر پورہ ہیں۔ ان کی صحت کاملہ وفاقہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
 (دیکھیں مال اول)
 ۲۔ میرے بھائی عبدالقدیر صاحب سکڑ گیا نوالہ ضلع سیالکوٹ ایک ماہ سے درد گردہ سے بیمار ہیں بزرگان جماعت سے دعا کی درخواست ہے (عبدالحمید کارکن ضیاء الاسلام پریس بورڈ)

”ہم تو ازن قائم رکھنے کی کوشش کر رہے ہیں“

بھارت کی اسلحہ بندی کے سلسلہ میں امریکی سفیر کا بیان

کوئٹہ ۹ اگست - پاکستان میں امریکی سفیر ٹھیکر مین گھم نے کہا کہ انہوں نے امریکہ کے تربیل شدہ کثیر الشعبہ کے سلسلہ میں مالی اعانت دینے کا کوئی حتمی وعدہ نہیں کیا تھا ہذا امریکہ کے وعدہ سے پھر جانے کا کوئی سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ امداد پاکستان ملک، خاص طور کے طور سے منظور ہو چکا ہے۔

امریکی سفیر ٹھیکر مین گھم نے جو صدر ایوب سے ملنے کے لئے کہا یا آئے ہوئے تھے انہوں نے کہا کہ حکومت پاکستان نے سفیر ٹھیکر مین گھم کے لئے ایٹکام کی طرف سے ایک کونڈیکٹر کے بارے میں جنہیں نکالتے کی وفات طلب کی تھی امریکی حکومت ان پر غور کر رہی ہے ہم یہ معلوم کرنے کی کوشش کر رہے ہیں کہ ہم مسئلہ ٹھیکر مین گھم کے سلسلہ میں کیا مدد کر سکتے ہیں امریکی سفیر نے ایک سوال کے جواب میں کہا کہ کوئی بھی نہیں بنا سکتا کہ چین بھارت پر مسلہ کرے گا لیکن ہمیں توقع ہے کہ برٹانی نہیں ہوگی جب ان سے دریافت کیا گیا کہ امریکی حکومت بھارت کو بڑے پیمانہ پر اسلحہ ہیا کرنے کے خلاف پاکستان کے احتجاج پر کان بولیں نہیں دے رہی تھی ٹھیکر مین گھم نے کہا میں آپ کے نقطہ نظر کو نوٹ کر رہا ہوں ہم تو ازن قائم رکھنے کی کوشش کر رہے ہیں۔

شریح عبداللہ نے حکومت کی شرائط پر

رہا ہونے سے انکار کر دیا

نئی دہلی ۹ اگست - شیخ عبداللہ نے

بھارتی حکومت کی اس پیشکش کو پھر مسترد کر دیا

ہے کہ اگر وہ حکومت سے سمجھوتہ کو قبول کر لیں تو انہیں

رہا کر دیا جائے گا اور مقدمہ بھی واپس لے لیا

جائے گا۔ اور کہا ہے کہ ٹھیکر مین گھم کے حق خود مہلت

کے بغیر مسترد کثیر الشعبہ کا کوئی اعزاز نہیں مل سکتا ہے

ستما ہی ہفت روزہ ”ایڈنگ ویل“ کے

مطابق شیخ عبداللہ نے بھارتی حکومت کی

پیشکش کو جواب میں کہا ہے کہ وہ اپنے اصولوں

کو تبدیل نہیں کر سکتے اور وہ حتمی مصلحتوں کے لئے

زندہ رہنے کی نسبت اصولوں کی خاطر موت کہیں

بہتر ہے۔ انہوں نے لکھا ہے کہ شیخ عبداللہ نے

بھارتی حکومت کو واضح الفاظ میں بتا دیا ہے

کہ ٹھیکر مین گھم کی فائل میں کثیر الشعبہ کی عوام کیوں گے

اس کے بغیر تصدیق نہیں کر سکتے ہیں۔

درخواست دعا

مکرمی مولوی برکت اللہ محمود صاحب
میں کو حاجی کی بچی دستور بیمار ہے تازہ اطلاع
ہے کہ اس کو ہسپتال میں داخل کر دیا ہے وہیں
روز سے زبان بالکل بند ہے۔ بخار تو ٹوٹ گیا
ہے۔ سر عام کھلیج دستور ہے۔ اسکے والدین
بہت پریشان ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور اسباب کام
سے اس کی صحت کا بلکہ لئے دعا کی درخواست
ہے۔ خاک

شیخ تقیہ الرحمان
ہیڈ کلرک نظارت اصلاح دارشاد پورہ

پاکستان نے خود مختاری کی حفاظت کے تمام
ضروری احتیاطی تدابیر اختیار کر لی ہیں“

صدر ایوب کا اعلان
کوئٹہ ۹ اگست - صدر ایوب نے میاں صاحب
کے معزنی ملکوں کی مدد سے بھارت کی توجیحات
میں اندھا دھند امانت سے جو صورت حال پیدا
ہوئی ہے حکومت اس سے پوری طرح باخبر ہے
اور اس نے پاکستان کی خود مختاری کی حفاظت
کے لئے تمام ضروری احتیاطی تدابیر اختیار کر لی ہیں

الفضل میاں اشتہار صاحب
اپنی تجاوت کو فروغ دی

مسلمانوں کا مقام
(بقیہ صفحہ)

کی سطح پر دقیق مفاد سے ملنے والا رکھیں۔
جہاں شریک کا علم سائنس اور تکنیک کا حاصل
کریں وہاں اس کی زندگی کا طور طریق نہ
اپنا ہیں کہ خود مغربی ممبرین کی رشتے میں یہ
ان کی تہذیب کا مکروہ ترین حصہ ہے اور سب سے
بڑھ کر ہمارے مقام کے عین کی ذمہ داری
ہمارے علمائے کوام پر ہوگی کہ وہ کسی روٹن مغربی
اور معیشت کا ثبوت ہم پر ہی ہے۔ (زیب علی)

جسٹس ایل ایم بی ۵۲۵

معاہدین خاص مسجد احمدیہ زیورک (سوئیڈین)

ذیل میں ان عقیدت مندوں کے اسماء گرامی تحریر کئے جاتے ہیں جن کو اللہ تعالیٰ نے مسجد احمدیہ
زیورک (سوئیڈین) کے لئے اپنی باپنے مرحومین کی طرف سے تین صد روپیہ عطا فرمایا ہے اس سے
ذیل میں ایک مسجد کو ادا کرنے کی توفیق بخشی ہے۔ نجراحمہ اللہ اعلى الجن والارض الاخرۃ
دیگر تخریب اس مسجد جاری ہے حصہ کے گرد بھی تو اب حاصل کرنے کی سعادت حاصل
کریں۔ اللہم هذا نصر من نصر محمد صلی اللہ علیہ وسلم و صلواتک علیہم اجمعین

۱۰ - حضرت سیدہ ام المومنین صاحبہ رحمہم حضرت خلیقۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ
مصر عزیز شعیب احمد
۱۱ - صاحبزادہ دمزر انظر احمد صاحب معنی نب و خنز سیرہ ام المومنین طاعت
۱۲ - ایک متعلمین جو اپنا نام لیا نہیں کرنا چاہتیں
۱۳ - مکرم ٹیکسٹائل عبدالرحیم صاحب منصور ضلع لاہور
۱۴ - مکرم شیخ شہیر احمد صاحب سیرا با و ضلع سرگودھا
۱۵ - معنی صاحبہ والدہ شعیبہ کییم بخش صاحبہ مرحوم
۱۶ - مکرم ڈاکٹر محمد البرین صاحبہ دائر ضلع ملتان
۱۷ - مکرم محمد شہاب الدین صاحب سنگاپور
(ذیل اسماء اول تحریک عابد)

امریکی ٹرانسمیٹر کے سووے میں کوئی تبدیلی نہیں کرے گا

بھارتی حکومت کو امریکہ کا جواب
واشنگٹن ۹ اگست - امریکہ نے بھارت سے کہا ہے کہ ٹرانسمیٹر کے سووے میں کوئی تبدیلی نہیں
کی جائے گی۔ ادارہ کرائسٹ ایجنسی کے پروگرام نشر نہ کئے جائیں تو اسے ایک ہزار گلوڈ واٹ کا
ٹرانسمیٹر نہیں دیا جائے گا۔ بی بی سی نے یہ خبر دیتے ہوئے بتایا ہے کہ اس کے نتیجے میں بھارتی پارلیمنٹ
کا اجلاس شروع ہونے سے پہلے امریکہ کے بارے میں بہتر حکومت کو سمجھتے سمجھتے کا سامنا کرنا پڑے گا

درود بخیر ہے بھارتی وزیر اعظم پنڈت لہرے نے
سال ہی میں کہا تھا کہ حکومت بھارت نے امریکہ
سے ٹرانسمیٹر کے سووے میں بعض تبدیلیاں کرنے
کو کہا ہے۔

بھارت کیلئے پنڈت لہرے کو ڈالر کی امداد
واشنگٹن ۹ اگست - بھارت کو امداد دینے
دلے ملکوں کے ادارے نے بھارت کو مزید پڑا
کو ڈالر کی امداد دینے کا اعلان کیا ہے اس
طور بھارت کو امداد سال کے دوران مجموعی طور
پر ایک ارب پانچ کروڑ بیس لاکھ ڈالر کی امداد
لے گی۔ واضح رہے ادارے نے اس سے پہلے
بھارت کے لئے ۹ کروڑ ۵ لاکھ ڈالر کی امداد
منظور کی تھی۔

پاکستان میں نئی صنعتوں کا قیام

کراچی ۹ اگست - امریکنیشنل ایجنسی
کے ایک پروگرام کے تحت جو امریکی فریڈم فائڈ
سرویس کے انتظام سے پاکستان میں نئی صنعتیں
قائم کرنے کے مقاصد کے ساتھ جاری ہیں۔ ان میں
دو کیمیاں معدنیات کی کاغذ سازی کا پلانٹ اور باقی پانچ
فریڈم فائڈ پلانٹ کا رہن بیک پلانٹ۔ پلانٹ پلانٹ
اور سبھی کو ذیل میں بند کر کے پلانٹ لگانے
ہیں دیکھی رکھتی ہیں۔

منظر آباد ۹ اگست اطلاع ملی ہے کہ
مقبوضہ کشمیر میں تنظیم بھارتی فوج کے دستوں نے
بھگت سنگھ کے قریب موضع کوٹلی میں گھر میں سوئے
ہوئے آزاد کشمیر کے باشندوں پر اندھا دھند
فائرنگ کی ہے۔ اس کے علاوہ آزاد کشمیر کے
دوسرے علاقوں سے بھی بھارتی فوجیوں کی طرف
سے متارکہ جنگ کے معاہدہ کی خلاف ورزی کی
اطلاعات ملی ہیں۔

الفضل میاں اشتہار دیکر اپنی تجاوت کو فروغ دینے